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VERBALE  N°  31
SEDUTA DEL 5 luglio 2022

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno 2022  (duemilaventidue)  il  giorno 5 (  cinque )  del  mese di  luglio,  la  Commissione  9 è

convocata, alle ore 14:30,  in modalità telematica a norma di quanto previsto  in modalità on-line

secondo quanto previsto dal Dispongo del Presidente del Consiglio comunale prot. n. 109985 del 31

marzo 2022.

� Comunicazioni della Presidente;

� Audizione dell’Assessora Sara Funaro, della direttrice Lucia Bartoli, della dirigente

Simona Boboli, della Direzione Istruzione, in merito ai centri estivi 2022;

� Approvazione verbali precedenti sedute;

� Varie ed eventuali.

               E’ presente per la segreteria della Commissione Mario Rizzuti.

La  Presidente apre  la seduta alle ore 14:36, chiede al segretario di effettuare l’appello per la 

presenza dei Consiglieri.

Dall’appello risultano presenti i seguenti Consiglieri: 

Alle ore 14:30, la Presidente Sparavigna, il vicepresidente Palagi, il Consigliere Asciuti, 

il Consigliere Calistri, il Consigliere Draghi, il Consigliere Piccioli.

Alle ore 14:36 si collega la Consigliera Dardano e la Consigliera Calì.

I Consiglieri presenti alla seduta risultano :

CARICA NOMINATIVO

Presidente Laura Sparavigna

Vice

Presidente

Dmitrij Palagi

Componente Leonardo Calistri

Componente Francesca Calì

Componente Massimiliano Piccioli

Componente Alessandro Draghi

Componente Mimma Dardano

Componente Andrea Asciuti

La Presidente Laura Sparavigna presenta l’Ordine dei Lavori della seduta e presenta le Ospiti, vengono mes-

si all’approvazione n 3 verbali delle sedute precedenti.

La Presidente passa la parola allAssessora Funaro, la quale espone una breve presentazione della situazione

attuale e un resoconto degli anni precedenti, lasciando alle dirigenti di entrare nel dettaglio delle attività. Il

servizio per i centri osservando le modifiche che nel tempo si sono verificate ci hanno portato a modificare

anche l’offerta, inoltre i costi sono rimasti inalterati già da diversi anni.

Interviene la dirigente Simona Boboli, del Servizio Infanzia, Attività Educative, Ludiche e Formative, la

quale illustra nel dettaglio la dislocazione dei sevizio scuola dell’infanzia, nei diversi Quartieri della Città. Si
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sofferma sul funzionamento del Servizio dei centri estivi. Per quanto riguarda le tariffe vanno da un minimo

di 50 € per turno con la possibilità di riduzione nella presenza di più figli, fino alla tariffa massima di 190€. 

Per quanto riguarda i turni, per quest’anno sono stati di 3192 turni su un totale di 2022 bambini con una me-

dia di 1,6 turni a bambino , sono stati aumentati i turni quest’anno rispetto al 2021 che erano stati 2169 turni.

Interviene il Consigliere Asciuti, che si complimenta con l’Amministrazione per il buon funzionamento del 

Servizio e pone una domanda alla dirigente. 

Interviene il Consigliere Piccioli ponendo 2 domande alla dirigente.

Interviene la Consigliera Calì con una domanda alla dirigente.

Risponde brevemente l’Assessora Funaro per quanto riguarda l’aspetto più politico, anche rispetto alle colla-

borazioni con la Città metropolitana. 

Risponde in modo più dettagliato la dirigente Simona Boboli.

Terminate le domande la Presidente ricevendo parere favorevole di tutti i Consiglieri  sull’approvazione dei 

verbali li considera approvati e pronti per essere pubblicati. Ringrazie e saluta le ospiti.

Chiede al segratario di effettuare l’appello di chiusura.

All’appello risultano presenti tutti i Consiglieri.

Alla seduta hanno partecipato i seguenti Consiglieri della Commissione 9: 

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA

Presidente Laura Sparavigna

Vice Presidente Dmitrij Palagi

Componente Andrea Asciuti

Componente Francesca Calì

Componente Leonardo Calistri

Componente Mimma Dardano

Componente Alessandro Draghi

Componente Massimiliano Piccioli

La Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 15:24

Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del 17 gennaio 2023.

      Il segretario                                                                               La  Presidente

    Mario Rizzuti                                                                       Laura Sparavigna
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